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Alle Gewichtsangaben ohne Aufbauzubehör,Zusatzgeräte und Öl.

Gewicht +V ohne 2/4

Krangewicht (R3X,STZS):

Max. Reichweite mit 2. Knicksystem:

Max. hydraulische Reichweite:

Schwenkmoment:

Max. Betriebsdruck:

Hydr. Ausschübe:

Max. Reichweite:

Gewicht

Hochsitz (H)

Fördermenge der Pumpe:

Fördermenge der Pumpen bei RC,LS-Betrieb:

Schwenkbereich:

Max. Hubkraft:

Max. Hubmoment:

Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Technische Daten

All weights given without assembly accessory,additional devices and oil.

Weight +V without 2/4

Crane weight (R3X,STZS):

Max. outreach + Fly-Jib:

Max. hydraulic outreach:

Slewing torque:

Operating pressure:

Hydr. boom extensions:

Max. outreach:

Weight

Top seat (H)

Pump capacity:

Pump capacity by RC,LS-type:

Slewing angle:

Max. lifting capacity:

Lifting moment:

Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Specifications

Tous les poids sans huile ni accessoire de montage ni appareils accessoires

Poids +V sans 2/4

Poids grue (R3X,STZS):

Portee maximale + Fly-Jib:

Portee hydraulique maximale:

Couple de rotation:

Pression d' utilisation:

Extensions hydrauliques:

Max. portee:

Poids

Siege haute (H)

Debit de pompe:

Debit de pompe avec RC,LS-type:

Angle de rotation:

Capacite maxi de levage:

Couple de levage:

Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Données techniques
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Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

hydraulische Ausschübe

- Technische Daten

Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

hydraulic extensions

- Specifications

Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

extensions hydrauliques

- Données techniques
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hydraulische Ausschübe

Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Technische Daten

hydraulic extensions

Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Specifications

extensions hydrauliques

Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Données techniques
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voll ausgefahren

voll eingefahren

hydraulische Ausschübe

Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Technische Daten

fully extended

fully retracted

hydraulic extensions

Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Specifications

completement sorties

completement rentres

extensions hydrauliques

Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Données techniques
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STÜTZTELLER

Ausführung:

Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Technische Daten

STABILIZER PLATES

Type:

Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Specifications

PLATEAU DE SUPPORT

Version:

Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Données techniques
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Fahrzeugrahmen

Fahrzeugrahmen

Weitere Angaben siehe Technisches Informationsblatt DA 15

Bridenschrauben Werkstoff

Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

Bridenschrauben

Bridenschrauben

STATIONÄRMONTAGE

MONTAGE AUF FAHRZEUG

nicht bei Ausführung II

Montage mit 6 Bridenschrauben M30x1.5Ausführung II:Montage mit 8 Bridenschrauben M30x1.5

Montage mit 9 Bridenschrauben M30x1.5

Ausführung I(Std.):

Fahrzeugrahmen

ANORDNUNG DER BRIDENSCHRAUBEN

- Technische Daten

Vehicle frame

Vehicle frame

For further information see technical information DA 15

Bolts Work material

Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

Bolts

Bolts

STATIONARY MOUNTING

MOUNTING ON VEHICLE

not at type II

Mounting with 6 bolts M30x1.5Type II:Mounting with 8 bolts M30x1.5

Mounting with 9 bolts M30x1.5

Type I(std.):

Vehicle frame

LOCATION OF MOUNTING BOLTS

- Specifications

Châssis de véhicule

Châssis de véhicule

Plus amples donees voire le feuille information technique DA 15

Brides Matériel

Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

Brides

Brides

MONTAGE STATIONAIRE

MONTAGE A VÉHICULE

ne pas chez le version II

Montage avec 6 brides M30x1.5Version II:Montage avec 8 brides M30x1.5

Montage avec 9 brides M30x1.5

Version I(std.):

Châssis de véhicule

ARRANGEMENT DE BRIDES

- Données techniques
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GewichtAusführung:

Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Technische Daten

WeightType:

Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Specifications

PoidsVersion:

Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Données techniques
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GewichtAusführung:

Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Technische Daten

WeightType:

Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Specifications

PoidsVersion:

Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Données techniques
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Einstufung: H1/B3 nach DIN15018Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Traglastdiagramm

Classification: H1/B3 in DIN15018Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Lifting capacity diagram

Classement: H1/B3 en mesure DIN15018Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Diagramme de capacité
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Einstufung: H1/B3 nach DIN15018Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Traglastdiagramm

Classification: H1/B3 in DIN15018Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Lifting capacity diagram

Classement: H1/B3 en mesure DIN15018Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Diagramme de capacité
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Einstufung: H1/B3 nach DIN15018Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Traglastdiagramm

Classification: H1/B3 in DIN15018Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Lifting capacity diagram

Classement: H1/B3 en mesure DIN15018Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Diagramme de capacité
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Einstufung: H1/B3 nach DIN15018Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Traglastdiagramm

Classification: H1/B3 in DIN15018Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Lifting capacity diagram

Classement: H1/B3 en mesure DIN15018Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Diagramme de capacité
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Einstufung: H1/B3 nach DIN15018Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Traglastdiagramm

Ausführung gültig bis 05/2001

Classification: H1/B3 in DIN15018Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Lifting capacity diagram

Type valid to 05/2001

Classement: H1/B3 en mesure DIN15018Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Diagramme de capacité

Version valide a 05/2001
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Ausführung gültig bis 05/2001

Einstufung: H1/B3 nach DIN15018Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Traglastdiagramm

Type valid to 05/2001

Classification: H1/B3 in DIN15018Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Lifting capacity diagram

Version valide a 05/2001

Classement: H1/B3 en mesure DIN15018Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Diagramme de capacité
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Ausführung gültig ab 05/2001

Einstufung: H1/B3 nach DIN15018Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Traglastdiagramm

Type valid from 05/2001

Classification: H1/B3 in DIN15018Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Lifting capacity diagram

Version valide a partir 05/2001

Classement: H1/B3 en mesure DIN15018Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Diagramme de capacité
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Ausführung gültig ab 05/2001

Einstufung: H1/B3 nach DIN15018Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Traglastdiagramm

Type valid from 05/2001

Classification: H1/B3 in DIN15018Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Lifting capacity diagram

Version valide a partir 05/2001

Classement: H1/B3 en mesure DIN15018Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Diagramme de capacité
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Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

- Traglastdiagramm

Subject to change, production tolerances have to be taken into account.

- Lifting capacity diagram

Sous reserve de modifications de conception. Les tolerances relatives a la technique de production doivent etre prises en consideration.

- Diagramme de capacité


